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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 30/11/2005

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Convocação dos

Parlamentares do PSDB ao plenário para registro de presença. Requerimento de

dispensa da leitura da ata da sessão anterior.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Inexistência de quorum para deliberação do

requerimento. Determinação de leitura da ata.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Retirada de questão de ordem

sobre os votos dos Ministros do Supremo Tribunal Federal em medida liminar do

Deputado José Dirceu contra o processo de cassação de seu mandato parlamentar.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Como Líder) - Queda do índice de

crescimento do Produto Interno Bruto brasileiro, em decorrência das altas taxas de

juros e da elevada carga tributária no País. Desacertos da política econômica do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Redução de investimentos pelo BNDES.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Como Líder) - Inconsistência das respostas do

Ministro da Fazenda, Antonio Palocci, a indagações do orador sobre a gestão

financeira na Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto, Estado de São Paulo, e o

envolvimento no escândalo do mensalão. Críticas à política econômica do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva.

ENIO BACCI (PDT, RS - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, de projeto de lei sobre a designação de

trecho da BR-386 entre os Municípios de Canoas e Iraí, no Estado do Rio Grande do

Sul, como Rodovia Governador Leonel Brizola.
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Congratulação à Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania pela aprovação da proposição aludida pelo Deputado Enio

Bacci.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Leitura de decisão da Presidência sobre

mandado de segurança impetrado pelo Deputado José Dirceu no Supremo Tribunal

Federal, no tocante à desnecessidade de elaboração de novo relatório pelo

Conselho de Ética e Decoro Parlamentar no processo de cassação de seu mandato

parlamentar.

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão e votação da Representação nº 38,

de 2005, do Partido Trabalhista Brasileiro, para perda de mandato do Deputado

Federal José Dirceu, com fulcro no art. 55, inciso II, § 1º, da Constituição Federal,

c/c o art. 244 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados e com o art. 4º, inciso

IV, do Código de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara dos Deputados, tendo

parecer do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar pela cassação do mandato

parlamentar do Deputado José Dirceu de Oliveira e Silva, em face da afronta ao art.

55, inciso II, da Constituição Federal; aos arts. 240, II, e 244 do Regimento Interno

da Câmara dos Deputados Casa e aos  arts. 4º, IV, e 10, IV, do Código de Ética  e

Decoro  Parlamentar da Câmara dos Deputados, tendo como Relator o Deputado

Júlio Delgado.

Esclarecimento acerca do processo de discussão e votação da matéria.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre

a possibilidade de uso da palavra pelas Lideranças durante o processo de votação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Henrique Fontana.

Usou da palavra o Sr. Deputado JÚLIO DELGADO (PSB, MG), Relator da

matéria no Conselho de Ética e Decoro Parlamentar.
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Decisão do Supremo Tribunal Federal de

retirada do depoimento da Sra. Kátia Rabello dos autos da Representação nº 38, de

2005. Determinação pela Presidência de desobstrução das laterais do plenário.

ALCEU COLLARES (PDT, RS) - Questão de ordem acerca da suspeição do

Presidente Aldo Rebelo para a condução dos trabalhos da presente sessão, em

razão de sua atuação como testemunha no processo de cassação do mandato

parlamentar do Deputado José Dirceu.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARLINDO CHINAGLIA (PT,

SP), JOÃO FONTES (PDT, SE).

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Contradita à questão de ordem do

Deputado Alceu Collares.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RODRIGO MAIA (PFL,

RJ), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), CORONEL ALVES (PL, AP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Indeferimento da questão de ordem do

Deputado Alceu Collares.

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ DIRCEU (PT, SP).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados RICARDO

IZAR (PTB, SP), JOÃO FONTES (PDT, SE)

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Solicitação a oradores

inscritos para desistência da discussão da matéria.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados RICARDO

BERZOINI (PT, SP), VICENTE CASCIONE (PTB, SP), INALDO LEITÃO (PL, PB),

BABÁ (PSOL, PA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação de requerimento de encerramento da

discussão.
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Usou da palavra para encaminhamento da votação a Sra. Deputada

LUCIANA GENRO (PSOL, RS).

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

limitação do tempo de uso da palavra pelos Parlamentares.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Dr. Ribamar Alves.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ALBERTO

GOLDMAN (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do requerimento.

Encerramento da discussão.

Esclarecimento ao Plenário sobre o processo de votação.

Início da votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Autorização ao Secretário-Geral da

Mesa, Mozart Vianna de Paiva, de recolhimento dos votos dos Deputados Leonardo

Mattos e Neiva Moreira.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Posicionamento contrário à

cassação do mandato parlamentar do Deputado José Dirceu.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Autorização ao Secretário-Geral da

Mesa, Mozart Vianna de Paiva, de recolhimento do voto do Deputado Welinton

Fagundes.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Informação ao Plenário sobre os

trabalhos da Casa.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o número de Deputados votantes. Solicitação de prorrogação do tempo para

votação. Sugestão ao Presidente Aldo Rebelo para exercício do direito a voto.
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Prorrogação do tempo de votação. Declinação

do direito a voto pelo Presidente da Casa.

Encerramento da votação.

Esclarecimento ao Plenário sobre a contagem dos votos.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO GOLDMAN (PSDB,

SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação dos fiscais e escrutinadores para

a apuração de votos. Convocação de reunião de Líderes para a próxima terça-feira

às 14h30min.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Coincidência entre o número de sobrecartas e

o número de votantes.

Início da apuração de votos.

Convocação da Deputada Maria do Rosário para fiscal do processo de

apuração de votos.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da apuração de votos.

Proclamação do resultado da votação.

Aprovação da Representação nº 38, de 2005, na forma do projeto de

resolução oferecido pelo Conselho de Ética e Decoro Parlamentar.

Promulgação da resolução.

Notificação ao Deputado José Dirceu e a seu advogado.

Informação ao Plenário sobre a abertura do painel às 8h no dia 1º de

dezembro de 2005.

V- ENCERRAMENTO


